

Referencia en el perfil: **AMES/2017/000015** Fecha de publicación: **2 Enero de 2018**

Rectificación del Anuncio de Licitación

Número de expediente: **201/ C004/000007**

Descripción del Objeto de Contrato:

Servizo de telecomunicacións de Voz (fixa e móbil), acceso a internet de banda larga e transmisión e almacenamento de datos

Advertido error en el anuncio de licitación publicado en este perfil de contratante con la referencia indicada, se hace pública la siguiente rectificación:

- En el apartado 7. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación, letra a): Fecha límite de presentación, donde dice: "05/01/2018". Debe decir: "23/02/2018".
- En el apartado 11. Otra información adicional, donde dice:
"